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ACTA No 1500
SES10N ORDINAR:A DEL CONCEJO MUN:C:PAL DE CEVALLOS DEL UNO
DE SEPT!EMBRE DEL ANO DOS MIL DiECiSiETE
En ia ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua,a l de Septiembre del ano
2017,siendo las 15H10 el Ab Mauricio Miranda,Aica:de del cant6n Ceva‖ os,da
la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum regiamentario,

estando presente los siguientes senores cOncelales: Ab Mario Aguilar, Srta
Daniela Santacruz, Sr Marco Caceres, E∞  Rodrigo Onatel sr Hugo Villegas,
oon ia presencia de los senores Funcionarios  Dr Hernan Paredes, Director
Financiero: lng Mauncio Pё rez, Jefe Administrajvo(E)y Ab Aivaro Vera,
Procurador Sindico, balo la presidencia del Ab Maurlcio Miranda Badillo,Aicalde

del cantOn Ceva‖ os y la Dra Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certinca la presente,con elsiguiente ORDEN DEL DIA:1-Aprobaci6n
del Acta No 1499 de la sesi6n Ordinana del cOncejo Municipal de fecha 25 de
AgOstO de1 2017 2‐ Conocimiento y resoluci6n del informe de la Comisi6n de
Planiflcaci6n, referente a ia petici6n de la Sra Concepci6n del Carmen Madrid

Rea,quien solicita uniflcaci6n de su propiedad ubicada en ei Caserio La Florida

Senor Alcalde: CompanerOs cOncelales esta a consideraci6n el orden del dia
senOr cOnceial Abooado Mario Aqu‖ ari Si senor Alcalde que se apruebe
RESOLUCiON 137‐ 2017 EI Conctt Mun:ciE聾 : DO≒ unaninnidad resueive
aprobar e:Orden dei Dfa.DESARROLLO DE LA SESiON.Una vez aprobado el
orden dei dfa ei senor Alcalde so‖ cita que se proceda con el PRIMER
NUMERAL.‐ APROBACiON DEL ACTA No 1499 DE LA SESION ORDiNARIA
DEL CONCE」 O MUNiCIPAL DE FECHA 25 DE AGOSTO DEL 2017 Senor
Alcalde: CompanerOs cOncelales el acta fue enviada∞ n la debida anticlpaci6n

dei caso,si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n a sus intervenciones en

esta sesi6n o con respecto a las resoluciones,porfavor que se pronuncie SenOr
Yo no tengo ninguna Senorita cOnceiala

Daniela Santacruz:Ninguna                                   Ninguna
senor Alcalde Senor cOnceia!Marco Caceres:Que se apruebe RESOLuC:ON
138.2017
No 1499 de la sesi6n Ordinaria dei Concelo Municioai de fecha 25 de AqOstO

:EP習 馴 出 8:R3ヒ「 檻 躙 :‖弼
REFERENTE A LA PETiCION DE LA SRA. CONCEPCION DEL CARMEN
MADRID REA,QUiEN SOL:CiTA UNIFlCACiON DE SU PROPiEDAD UBICADA
EN EL CASERiO LA FLORIDA Senora secretanai senOr Alcaide respecto a este
tema ya se revisO en sesi6n antenor y se diO lectura delinforme de la Comisi6n de

P:anincaci6n, no s6 si sea procedente volver a dar de nuevo lectura o damos
lectura de los informes que se requiri6 en sesi6n de Concelo Senor Alcalde:
Companeros cOncelales a COnsideraci6n, damos iectura del informe de la
Comisi6n o solo del requerimiento que se hizo por parte dei Concelo Seior
Conceial Abocado Mano Acu‖ ar De mi parte senor A!calde yo creo que
deberfamos leer ia resoluciOn que tuvo este  Concelo y los onciOs que han
justincado sra secretaria: Voy a dar lectura del oficio que se envi6 a los

companeros tocnicos
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・Oflclo No 1 07‐ SG
Ceva‖os, 26 de JunO de1 2017

Senores
Ab Ana Pa:acios
COMiSAR:A MUNiCiPAL
Arq Giovanny Pinto
C00RDINADOR DE PLANiFiCAC:ON ESTRATEGiCA
Ab Alvaro Vera
PROCURADOR SiND:CO
Presente

Reciban un atento y cordia:saludo y mis deseos de 6xito en!as actividades que
realizan

Por rnedio del presente,comunico a ustedes que en Sesi6n Ordinaria reaHzada ei
21 de」 u!io de!2017-Acta No 1492,el Concelo Munic:pal a!tratar el SEGUNDO
NUMERALi Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de
Planincaci6n, referente a la petici6n de!a Sra Concepci6n del Carmen Madrid
Rea,quien solicita uniflcac10n de su propiedad ubicada en ei Caserio La Fionda
RESOLUC:ON 104.2017 LueoO dei analisis en base a lo establecido en e:Art.

rccomendaci6n o suoerencia oara el Conceio.

Lo que comunico a ustedes para los fines correspondientes.

Dra. Ver6nica Ramlrez Banera

SECRETARIA GENERAL'. Voy a dar lectura de los Oficios que han presentado

los compafteros. Oficio del Sr. Procurador Sindico

'Cevallos, 24 de Agosto de 2017
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Abg. Maurlclo Mirunda Badlllo

AlcaHe del GAD Municipal de Coallos

Presente,

De mi consideracidn:

Con un cordial y atento saludo, en cumplimiento de la Resolucidn 104.2017 adoptada en
la Sesi6n Ordinoria del Concejo Mrmicipal del 21 de lulio del 2017 (Acra 1492), en
relaci6n a la Unrficaci6n de Lotes de la Sra. Concepci6n del Carmen Madrid Rea, me

Wrmito indicar que la peticidn cumple formalmerrte con los requisitos objetivos
establecido en la Segunda Reforuru y Codificaci6n de la Ordenanza que Regula el
Desarrollo y Ordenamiento Tenitorial en el Cant6n Cevallos, por lo que SUGIERO
aceotar la oetici6n de Unilicaci6n planteada para resolucidn al Concejo Municipal;

Debo aclarar que la unificacidn solicitada no se suspende por la irrstatrrdcidn de un
trdmite administativo sancionador (se adjunla informe de la Comisaria Municipal), ni
esta es una causal establecida en la ley para rechozar el pedido la Sra. Concepcidn del
Carmen Madrid Rea;

Una vez que se lw proporcionado la docutentaci4n requerklo, SUGIERO se sina remitir
la documentaci6n al Concejo Municipal para su resoluci6n:

Particular que pongo en su conocimienlo para los fines pertinentes;

Atentanenle;

Abg. Alvaro Vera Flor
PR(rcURADOR SINDICO"

Oficio de la Sra. Comisaria
"Cevallos 22 de Agosto 2017
oFtcto-cM-GADMc-05 1 -201 7
Abogado
Mauricio Miranda
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DE CEVALLOS
De mi consideraci6n.
Reciba un cordial saludo y el deseo de 6xitos en sus funciones, el motivo del
presente tiene por objeto poner en su conocimiento el informe respecto a lo
solicitado mediante RESOLUCION 104.2017.

ANTECEDENTES
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En atenci6n al oficio No 107-SG de fecha 26 de julio de 2017 en el cual se solicita
informe por parte de comisaria municipal a @rca del cumplimiento con lo
establecido en los formularios de normas particulares en cuanto a los retiros y
servidumbres.
ANALISIS
En respuesta al oficio indicado anteriormente debo manifestar que se ha realizado
una inspecci6n en la propiedad de la seiora Concepci6n del Carmen Madrid Rea,
la misma que se encuentra ubicada en el sector rural del caserio La Florida del
cant6n Cevallos, en la misma que se ha constatado que la mencionada senora ha
procedido a construir el cerramiento conforme lo autorizado mediante formulario
de normas particulares, esto es ha dejado libre la servidumbre de paso.
CONCLUSIONES
Por lo anteriormente expuesto me permito manifestar que la sefiora Concepci6n
del Carmen Madrid Rea ha construido conforme lo autorizado mediante formulario
de normas particulares.
Particular que me permito informar para los fines pertinentes.
Atentamente

Ab. Ana Rocio Palacios
COMISARIA MUNICIPAL'

Se da lectura del Oficio suscrito por el Arq. Giovanny Pinto
"Cevallos 30 de Agosto 2017
oFtcto-PE-GADMC-20 1 7-0'l 09
Abogado
Mauricio Miranda
ALCALOE DEL GAD MUNICIPAL DE CEVALLOS
De mi consideraci6n.
Reciba un cordial saludo y el deseo de 6xitos en sus funciones, el motivo del
presente tiene por objeto poner en su conocimiento el informe respecto a lo
solicitado mediante RESOLUCION 104.2017.

ANTECEDENTES
En atenci6n al oficio No 107-SG de fecha 26 de julio de 2017 en el cual se solicita
informe por parte de comisaria municipal a cerc€l del cumplimiento con lo
establecido en los formularios de normas particulares en cuanto a los retiros y
servidumbres.

ANALISIS
En respuesta al oficio indicado anteriormente debo manifestar que se ha realizado
una inspecci6n en la propiedad de la sefiora Concepci6n del Carmen Madrid Rea,

la misma que se encuentra ubicada en el sector rural del caserfo La Florida del
cant6n Cevallos, en la misma que se ha constatado que la mencionada sefiora ha
procedido a @nstruir el cerramiento conforme lo autorizado mediante formulario
de normas particulares, esto es ha dejado libre la servidumbre de paso, por el un
costado.

)-
47



⌒

⌒

Sin embargo por el otro costado entre la propiedad de la sefiora Madrid
Rea y el se6or C6ceres tambi6n existe una servidumbre de paso la misma que la
UNIDAD DE PLANIFICACION URBANAY RURAL no constato al momento de la
verificaci6n causando de esta manera malestar y perjuicio en los beneficiarios de
esta servidumbre.

CONCLUSIONES
Por lo anteriormente expuesto me permito manifestar que la sefrora Concepci6n
del Carmen Madrid Rea ha construido conforme lo autorizado mediante formulario
de normas particulares.

LA UNIDAD DE PLANIFICACION URBANA Y RURAL ha omitido en su
verificaci6n la servidumbre embaulada de canal de riego violentando de esta
manera lo dispuesto en e[ Art. 100 LEY ORGANTCA DE RECURSOS HIDRICOS
USOS Y APROVECHAMIENTO DEL AGUA.

RECOMENDACIONES
Sugiero salvo mejor criterio se disponga a la UNIDAD DE PLANIFICACION
URBANA Y RURAL verifique lo comentado y tome los conectivos necesarios.

Particular para los fines pertinentes

Cordialmente

Arq. Giovanny Pinto Zurita
PI.ANIFICACION ESTRATEGICA GADMC'

Hasta ahi sefior Alcalde el texto de los informes. Sefior Alcalde: Compafieos
Concejales en este caso existen los informes por parte de los Departamentos que
se requirio est6 a consideraci6n. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Sefior
Alcalde, compafieros Concejales yo veo que hay dos criterios diferentes aqui, la
sefiora Comisaria establece que si se ha cumplido con los requasitos establecidos
en la llnea de f6brica. Seffor Alcalde: Lo que ha emitido la llnea de f6brica. Sefior
Conceial Abooado Mario Aquilar: Ha cumplido con lo que dice la linea de f6brica,
eso dice el informe de ella, no hace referencia sobre la servidumbre de paso el
momento en que ha hecho la inspecci6n y ha tomado las fotografias, no hace
ninguna referencia la seffora Comisaria. El seffor Doctor dice que se debe aprobar
la unificaci6n del bien inmueble y que de ser necesario se empiece el trSmite
sancionador y que eso no impide la divisi6n. El Arquitecto Pinto manifiesta que no
se ha cumplido los requisitos el momento de emitir la linea de f6brica. Yo creo que
deberlamos corregir esos errores para poder ayudarle a la sefiora y deberlamos
hacer lo m6s pronto posible, debe haberse hecho una reuni6n previa de esto
antes de poner a la sesion de Concejo, eso de lo que yo mir6 los informes y lo
que revisamos ahora. Seffor Vicealcalde: Seffor Alcalde realmente el informe de la
sefrora Comisaria no est5 hablando la verdad, hace una media hora nom6s vengo
haciendo la inspecci6n justamente del 6rea donde debla haber dejado la
servidumbre, lo que han hecho es cortar los pencos del lindero, el cerramiento no
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se ha modificado por ning0n lado, s6lo lo que han hecho es una limpieza, de lo
que han cortado los pencos le dejan ahi estar5 unos 80 o un metro no med[, solo
estaba de pasada viendo y cuando la norma dice que tiene que dejar 50 cm del
canal y 1 m de servidumbre y eso no hay, ahora el oficio no este apegado a la
realidad, l6gicamente aqui tendria en este caso la duefia del teneno sirviente de
acuerdo a lo que dice la Ley de Aguas, en el caso de que en un afio ya no se
utilice el paso del agua, ella tendrla que poner una demanda en la Secretaria
Nacional del Agua para que hagan el cegamiento de la servidumbre y ahi
l6gicamente tendr6n que ver la parte que ha sabido pasar el agua y la se6ora,
pero al momento no est6 cumpliendo con lo que se hizo la recomendaci6n en la
inspercion que hicimos personalmente con la Comisi6n de Planificaci6n, el sefior
Arquitecto Pinto y la sefrora Juridica encargada que estaba en ese momento, la
sefiora Comisaria. Entonces si usted va a ver no est6 cumpliendo esa normativa
de la Ley de Aguas, es decir 50 cm del canal y 1 m de servidumbre. Seffor
Alcalde. Lo que me gustarla analizar un poco si esto de la servidumbre le
condena a que no se le apruebe la unificaci6n. Seffor Vicealcalde: Aqui se
recomendo que nosotros aprobamos la unificaci6n una vez que cumpla c,on ese
requisito de dejar la servidumbre, porque los usuarios de ese canal de riego van a
pasar el agua y no van a tener por donde transitar, entonces esa era la
recomendaci6n que se cumpla esa normativa y la recomendaci6n que se hizo
como Comisi6n y aqui tambi6n en la sesi6n de Concejo, entonces no se ha
cumplido, se ha hecho mas bien de ir a cortar los penco del lindero del terreno
adyacente y han limpiado han ido raspando el valor de 10 cm como para sembrar
arveja, no es un canal, salvo que la seffora haga lo que acab6 de mencionar ase
rato, vaya a la SENAGUA y quiera hacer el cegamiento de la servidumbre por
cuanto ya no pasa mds de un afio el agua, puede hacerlo pero hasta el momento
no cumple la norma para mi punto de vista. Sefior Alcalde. Hay una
recomendacion mientras no se anegle lo de la servidumbre va a tener un
impedimento a la unificaci6n, eso es lo que yo le entiendo. Sg][gl\/!cea!93Lg|e: Al
menos mi criterio es asi, porque el Art. 62 del Reglamento de aplicacion a la ley
de aguas es clara, la servidumbre tiene que estar de 5 m mds o menos, pero aqui
sin embargo estamos poniendo s6lo de 1 m, en el 62 del Reglamento de
aplicacion a Ley de Aguas dice. Sefior Alcalde: Esa parte la vamos a entender
sino que yo digo estamos condicionando la unificacion al cumplimiento de esta
servidumbre. Sefior Vicealcalde: Es que no han dejado la servidumbre para mi
punto de vista. Se6or Alcalde: No s6 m6s bien compafieros est6 a consideraci6n.
Sefior Conceial Economista Rodrioo Ofiate: Sefior Alcalde si me permite, buenas
tardes con todas las personas presentes, acotando a las palabras de Don Hugo
vea sefior Alcalde, si bien es cierto el sefior Concejal Mario Aguilar ya hizo el
an6lisis de 61, yo aqui tengo tambi6n el informe del Arquitecto Giovanny Pinto y de
lo que habla Don Hugo Villegas de un lado est6 bien, no se ha dejado la
servidumbre de paso, se hizo la observaci6n pertinente pero tambi6n aqui hay
otra parte que tambi6n habla en el informe del Arquitecto Giovanny Pinto que
dice, sin embargo por el otro costado entre la propiedad de la sefrora Madrid y el
sefror C6ceres, que es la parte superior al lado norte tambi6n existe una
servidumbre de paso la misma que la unidad de planificaci6n urbana y rural no
constato al momento de la verificaci6n causando de esta manera el malestar en
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perjuicio de los beneficiarios de esta servidumbre. Yo he revisado la
documentaci6n y tampoco hay al respecto de esta servidumbre que es lo que
sucedi6 en el informe, se conigio, no se conigi6, que es lo que sucedi6, no le veo
tampoco, porque habla de un lado, del otro lado no habla y en el informe del
Arquitecto Giovanny Pinto dice que tambi6n hay una servidumbre en la parte de
arriba y eso no s6 si ya estaria solucionado, porque hubiese sido bueno que la
seffora Comisaria este aqul para que nos explique qu6 es lo que ha sucedido,
porque hay un informe de ella tambi6n, el Arquitecto Giovanny Pinto dice asi
tambi6n, no sabemos en realidad si estS solucionado o no, eso por ahora sefior
Alcalde. Sefior Alcalde. Ahora ya aparecio hasta otra servidumbre, yo considero
desde ese punto de vista creo que se d6 por conocido nuevamente hasta que se
verifique lo que va a pasar, porque yo no les podria dar con conocimiento de
causa que es lo que est6 pasando ahi, no tengo conocimiento para poder emitirlo.
Sefior Conceial Economista Rodriqo Ofiate: Seffor Alcalde hubiese sido bueno
que los Funcionarios que emitieron los informes siempre est6n en las reuniones
porque ellos tendria que indicarnos si est6 o no esta de acuerdo a la sugerencia
que se solicit6 en la sesion de Concejo cuando se trato este tema, porque si bien
es cierto aqui est6n los informes pero no sabemos si se ha cumplido o no se ha
cumplido para dar el tr6mite. Seffor Director Financiero: No sabr5 de esto el Arq.
Ramos. Sefior Conceial Economista Rodriqo Offate: Que le diria yo no sabrla.
Seffor Alcalde. Si el Arquitecto Ramos es el que causa. Sefior Director Financiero:
Pero 6l puede decir si se ha corregido o no se ha conegido Sefior Conceial
Aboqado Mario Aouilar: Sefror Alcalde hay que estar claros en una cosa muy
especlfica, la sefiora est6 cumpliendo eso es cierto no lo estamos negando, la
seiora si le dieron una linea de f5brica donde tiene que construir fue y construy6,
la responsabilidad directamente ya no va a hacer de la sefiora, se le pidi6 los
informes y textualmente lo que dice la resoluci6n de la sesi6n anterior es que
emitan los informes tanto la sefiora Comisaria, Planificaci6n y el Doctor amplie su
informe sobre que sugiere 6l y 6l ha hecho ya su sugerencia y nos quedamos
entonces solamente con el informe de Planificacion y de la sefiora Comisaria los
dos dicen que la construcci6n est6 haci6ndose de acuerdo a lo que estA las
normas particulares, de acuerdo al formulario eso est6 bastante claro, ahora ya
creo que es un consenso y todos estamos claros que lo que esta aqui mal es el
formulario de normas particulares y eso ya es responsabilidad de nosotros como
Municipio, de todos, si hay un error en la medici6n porque los planos no lo hace el
Municipio, los planos los traen hechos y en base a eso se hace una inspecci6n y
de acuerdo a eso se emite la norma particular, si este errado se tiene que mandar
a corregir el plano, creo que estamos todos claros en eso, ahora vemos que el
problema ahorita es el formulario de normas particulares me parece que es el
problema en s[ de lo que estamos con la seiora, yo sugiero que se haga la
inspecci6n con la llnea de fdbrica verifiquemos en el sitio si es posible el Concejo
o la Comision de Planificaci6n se verifique lo que est6 errado ahorita, que es la
servidumbre de paso con las lineas de f6brica, porque no tienen ninguna otra
observaci6n creo el informe para la unificaci6n para poder aprobarlo y ahl vemos
si tiene o no tiene problemas la llnea de f6brica, si tiene problemas porque el
formulario es emitido por el Municipio, habria que dar de baja ese formulario para
poder elaborar uno nuevo y para poder hacer, siempre y cuando quiera la sefiora.
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Sefror Procurador Slndico. Buenas tardes sefior Alcalde, sefiores Concejales al
respecto sabemos que la ley establece dos vias para poder establecer una
unificaci6n, en todo caso estamos tratando dos temas, la unificacion y la otra que
seria respecto a la servidumbre del agua, yo si consideraria que por un lado
habrla que resolver el tema de la unificaci6n y por otro lado tratar el tema respecto
a la servidumbre, quiz6 como una sugerencia podria enviarse el caso respeclo a
la servidumbre a la Comisi6n de Planificacion, hacer un trabajo con Comisarla
pero lograr en si una soluci6n respecto a la unificaci6n. Sefior Alcalde. En todo
caso la pregunta que les planteaba si es requisito para la unificacion. Sefior
Conceial Abooado Mario Aouilar. Pero eso es sencillo sefior Alcalde, habria que
revisar los requisitos que dice la Ordenanza, que requisito se necesita para la
unificacion, si dice que tiene que estar todos los informes completos y est6n todos
los informes completos le aprobamos no hay problema, pero habria que ver qu6
dicen los requisitos, yo de lo que me recuerdo uno de los requisitos dice que tiene
que estar acorde a lo establecido por la Ordenanza y la Ordenanza dice que taene
que tener retiros, de lo que yo me acuerdo, pero podemos pedir por Secrelaria
que se nos lea el Articulo donde dice la unificaci6n y vemos cu6les son los
requisitos y salimos del asunto. Seffora Secretaria: Voy a dar lectura de la
Secci6n Tercera de la Segunda Reforma y Codificacion de La Ordenanza que
Regula el Desarrollo y Ordenamiento Territorial en el cant6n Cevallos.

"Secci6n Tercera
De la Aprobaci6n de Fraccionamiento de Suelos y Reestructuraci6n Parcelaria

Art.90.- Requisitos.- Para la aprobaci6n de fraccionamiento de suelos y reestructuraci6n
parcelaria deber5n presentar los siguientes documentos:

- Solicitud dirigida al Alcalde, con la firma del o de todos los propietarios del predio o
procuraci6n comUn otorgada mediante instrumento ptiblico.

- Documentospersonales.
- lnforme de Regulaci6n Urbana.
- Comprobante de pago del impuesto predial.
- Certificado actualizado de no adeudar al GAD Municipal del cant6n Cevallos
- Escritura Notariada e inscrita en el Registro de la Propiedad.
- Certificado de grav6menes otorgado por el Registrador de la Propiedad.
- lnforme de la UNAPAC sobre la factibilidad de dotaci6n de los servicios en los predios;

o de concesionarias de este servicio.
- Seis copias de los planos de subdivisi6n elaborados en escalas 1: 1.000, 1:500, 1: 200,

1: 100, de acuerdo a la superficie del terreno. La propuesta de fraccionamiento
territorial ir5 sobre el plano topogrSfico actualizado, conteniendo:

Curvas de nivel.
Accidentes del terreno,
Construcciones, con especificaci6n de nrimero de pisos y tipo de cubierta, lineas
de alta tensi6n, acequias, canales y quebradas.
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Secci6n transversal de las calles (existentes o proyectadas), de quebradas o rios.
Cuadro de datos conteniendo lo siguiente:
Area total del predio a subdividirse, Superficies y porcentajes.
Area titil (lotes).

Area de vlas incluidas las aceras;
Area de afectaci6n;
Area de protecci6n;
Area comunal;
Equipamientos y Area verde;
Densidad poblacional bruta y neta utilizada en el proyecto;
N(mero total de lotes: dimensiones y superficie.

- Cronograma valorado de ejecuci6n de las obras de infraestructura a ejecutarse en los
casos contemplados en el Art. 36 de esta Ordenanza.

- En caso de particl6n originada en sucesi6n por causa de muerte, se requeriri la
sentencia de posesi6n efectiva inscrita en el Registro de la Propiedad.

- En caso de partici6n entre legitimarios, deberd presentarse la sentencia de
insinuaci6n judicial.

- En caso de partici6n judicial entre copropietarios se adjuntara la copia de la demanda
de partici6n legalmente certificada, con su respectivo auto de calificaci6n y ..."

Se6or Alcalde. No creo que vaya a ser todo eso. Sefior Conceial Ab
Aouilar: En lo que cabe nom6s, para cada uno los requisitos que cabe, pero
dentro de eso est6n los requisitos. Sefiora Secretaria: Continrlo con la lectura, ...
'auto del juez mediante el cual notifica al GAD Municipal del cant6n Cevallos adjuntando
el informe elaborado por el perito designado dentro del proceso". Hasta ahI el texto de
este articulo. Sefior Mcealcalde: Seftor Alcalde yo creo que de lo que he expuesto
en base al Art. 62 del Reglamento de Aplicaci6n a la ley de Aguas, se tiene que
hacer cumplir eso, estd hablando tambi6n ese Articulo el tema de las acequias.
Yo al menos sugiero que se revise eso y se cumpla y es m6s fuimos all6 hacer
una inspecci6n la Comisi6n con los T6cnicos respectivos y se recomendo eso.
Sefior Conceial Marco C6ceres: Seffor Alcalde buenas tardes seffores
Concejales, serla bueno que a traves de Secretaria tambi6n nos ayude con la
lectura del Articulo 91.

"Art, 91,- Trdmite de la Solicitud.- El Alcalde remitire la solicitud con toda la
documentaci6n legal a La Direcci6n de Planificaci6n y Desarrollo Territorial, qui6n
conjuntamente con la Direcci6n Juridica emitirdn el informe t6cnico-legal respectivo para
conocimiento del Alcalde, qui6n enviard a la Comisi6n de planificaci6n y esta,
presenta16 un informe al Concejo para su an6lisis y resoluci6n.

De ser aprobada la propuesta el Departamento Juridico se encargard del trimite legal-
administrativo y elaborard segrin el caso: la minuta de transferencia de dominio de las
6reas: comunales, verdes, afectaci6n por proyecci6n y/o ampliaci6n de vias; la hipoteca
de los lotes que por concepto de garantia de las obras de infraestructura a ejecutarse
que se establezca de acuerdo al Cronograma Valorado presentado" Hasta ahi el texto
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dei Articulo senOr conceial MarcO Caceres:En elinforme de la Comisi6n de
Planincaci6n estl que se de paso siempre y cuando haya el aval de los
Departamentos t6cnicos, en este caso hay criterlos divididos de ios diferentes

Departamentos entonces tiene que haber una un:flcaci6n de critenos, casO
∞ntrano no s6 cOmo se tendtt elementos de juicio necesa“ os para podertomar
b dedsbn de aprobar Senor cOncebl E∞  Rodng0 0natさ :Esa fue una
recomendaci6n de la Comisi6n, justamente en !a recomendaci6n dice “por 10
expuesto anteriormente sugerimos que se acola favorablemente la petici6n de
unincaci6n de los lotes solicitada por ia peticiOnaria,siempre y cuando exista e!

aval mediante informe y verincacion que se emita pOr parte de los T6cnicos en

cuanto al incump‖ miento antes mencionado sobre la planirnetria presentada en
documentaci6n", entonces la Conlisi6n sugino que se elaboren los inforrnes
t(kmioos y 10s informes tё cnicos en un∞ nsenso de tOdOs los informes tanto la
parte」 urrdica, Planincaci6n, Conlisaria esten favorables y una vez que esten
favorabies el Concejo no tienen ning6n probiema, de lo que yo he notado po「
elemplo el Arq Pinto hace menci6n que tenemos problemas con la servidumbre
de paso de arriba,!a servidumbre de!iado Sur,no estう aqurla senOra cOmisaria
para que nos ayude,a ver quO esio que ha pasadO cOn el paso de agua,porque

io que sugiriO la ConlisiOn,ahi dice una parte nomas:es voy a leer “en la cual se
logr6 visualizar que efectivamente habra un incump‖ mientO de ias planimetrias en
cuanto a!os retiros de los pasos de agua y servidumbres de los canaies de agua,

sabiendo que se debe dar cumplimiento a !a normativa  dispuesta por la
Municipalidad a travOs de los Departamentos y Funcionalos correspondientes se
permiti6 solicitar un informe t6cnico legai y de a!cance por parte de los

Funcionarios involucrados", desde mi puntO de vista s: hubiese habido un
oonsenso de todos los informes yo no tuviera ning`n problema, pero ahi hay un

informe del Arq Pinto que dice que habria que ver en !a parte Norte con ios
se5ores Caceres que es lo que sucedia, independiente de esta parte y para
nnalizar mi intervenci6n, uno de los problemas que se ha pOdido notar es que
dentro de la Comisi6n de Planincaci6n se ha nOtado que las planimetrias  que
presentan los T6cnicos a la Municlpalidad en el dibulo estan bien, pero cuando

uno sale a constatar ya en fisicO no es como estal yO pude notar por elemplo lusto
podria topar este caso mismo, en la parte Norte es● co‖ndando∞ n el senor
caceres,supuestamente ahi en ia parte Norte el1lmite estaba en unos pencos y
se asumia que la mitad de los pencos era el limite de !a propledad, pero esta

senOra se cOnstruyO una p‖ astra de unos 50 cm mas O menos que ya salia fuera
de ia propiedad del un senori entOnces nosotros si ana‖ zariamos dentro de la
planimetria del sector muchas de las veces los papeles van cuadrando perO el

momento en elfisico ya se montan los terrenos y ahi es e!problema cuando nos
faltan ios terrenos Entonces ese es el problema que va suscitando por eso el
tema de los catastros es muy importante que este cuadrada !as areas y Saber

cuantO espacio tenemos, porque qu6 es lo que sucede sile damos esos 50 cm
por elemplo donde esta la pilastra a un senOr, si vamos recorriendo los terrenos

nos va faltando 50 cm para el otro y va recomendo esOs 50 cm Eso tiene que
estar c:aЮ dentro de ias planimetrias para que no tengamos inconveniente,eso
nOmas senOr Aicalde senor Aica:de: En todo caso companerOs la sugerencia
cua:serra en este caso Senor cOnceial Ab Ma“ o Acuilar Yo antes de que se
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emita la sugerencia queria hacer una aciaraci6n,creo que debemos estar claros
ios senores dei cOncelo, los companerOs, la autorizaci6n ya se la dio, eso
tenemos que estar c:aros, aqui el Mun:cipio no damos autorizaci6n para
cerramientos, eso ya lo hemos tocado varias veces, la autorizaci6n del
oerramiento es:a linea de f6brica,con eso usted construye y hace cerramiento,

esa es ia autorizaci6n y de eso cobramos nOsOtros, no hacen una sO‖ citud
so!amente para el cerramiento, no,es que se:e da la linea de fabrica y con eso
puede constnJir el cerramiento,para que estemos ciaros y despu6s no tengamos

una sorpresa entre nosotros mismo, nosotrOs ya ie dirnos ia autorizaci6n, si
deberiamos conversar con la senora y decirle que no se le va a aprobar !a
unifcaciOn y que apele o que haga lo que la seiora crea conveniente pero
debemos estar claros que e:MunicipiO ya le dio la linea de fab百 ca,esta aprobadO
y ese formulano para poder hacerio hay que dar de baJa ese formulanO de!inea

de fabrica para poder hacer lo que queremos hacer nosotros, que retire la
servidumbre de paso,para que nO tengamos nOsOtros despu6s una sorpresa que
tengamos un problema judicial sila senora qulere hacerlo,ahi hay que decir que
habido un error y eltramite administrativo hay que hacerio para corregir esa linea

de fabrica creo yo,creo que ahi salta el problema,la linea de fう brica,si nosotros
cogemos la!inea de fabrica creo que podemos ilegar a una soluciOn,ahora no es
tan facil cOrregir!a linea de fabrica porque hay un cerramiento, sino hubiera un

cerramiento seria senc‖ lo, mover la estaca y listo,「 ne parece que ahorita esta
construido un cerramiento y eso hay que conversar y modincarl esO nomas para
que estemos claros en eso senor vicealcalde:Senor Alca!de yo no estaria de

acuerdo porque el tema de la linea de fabrica habria que revisar, nunca
presentaron como estaba cOncebida esa linea de fabHca,supongo que ahi debia

oonstar los retiros de!canal de rie9o y eso no se ha presentado a!Concelo ni a
!a Comision la linea de fう brica,yo no∞ nozco cOmo esta cOncebida esa!inea de
僣bnca senOr cOncelal Ab Marlo▲gu‖ar No soy parte de la Combi6n pero debe
estar b lhea deね bnca en h carpeta SenOr vicea!cattα No lenen,por esO
fuirnos hacer en situ, al menos no nos han presentado a nosotrOs, deben tener
pero no nos han presentado SenOr conceial Ab Mario Aqui!ar:  Es un requisitO

senOr vlcealcalde:Dos veces nos hemos reunido la Comisi6n por el mismo tema,
en vista de eso nos fuimos e!dia lueveS me recuerdo en horas de!a tarde hacer
el reconocimiento in situ con todos ios que tenian que estar involucrados y no
presentaron la!inea de fabrica∞ m。 !0 0tOrgaron y ahf debFa estar justamente
oon los retiros de los dOs canales, pero al menos el de aca vi que era mas
prioritario,me refero al dei sector Sur porque ese se notaba que hacian uso del

agua de riego, el otro no se notaba que  existia un canal, pero no se ha
presentado ese documento la linea de fabrica, rea!rnente hay que ana‖ zar∞mo
le dieЮ n la linea de ttbnca,ya seria una responsabi‖ dad directa Selor conceial
Ab Ma"o Aouilar Habrra que ver la carpeta si∞ nsta o no cOnsta la linea de
僣bnca senor cOnceial Marco Cう ceresi Senor Alcalde,companerOs conceJaies,
ei cerramiento no s6∞ mo le darian el permisO de∞ nstruir el area de todO el
predio que vamos a unincar, porque hay 4 formularios de normas particulares
individuales de los 4!otes Senor cOncelai Ab Mano Agu‖ ar Deberia haber el
phno de unttcad6n Senor concebl Mar∞ caceled Para que tenga
una うrea consOlidada SeiOr cOnceial Ab Mario Aquilar: No es esta senOr
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Concebl Ab Mano Acu‖ ar Tlenen que tener bs:heas de ttb“ ca de cada uno de
los lotes, una vez que est6 aprobado la unincaci6n ahi tienen que emitir la linea

de ttbnca SttOr Mcealcaidc POr eso hay un error Senor COncdal Ab Malo
Aouilari No es● aprobado todavia Senor Vlceaicalde: No, pOr eso es una∞ sa
que preocupa, antes que se apruebe la unincaci6n de los terrenos ya estう

construyendo d cerrambnto seう o「 cOnceね:Ab Mano AgJllar como Ы
estuuese un面 cado Senor PrOcurador shd∞ :Serb una sduc6n em面 r un acto
administrativo a traves de una resoluci6n para que se otorgue una linea de fabrica
y se dela sin efecto la anterior por un acto del Concejo y porla cOnstrucciOn se

aplica ei procedimiento sancionador, en todO caso habria que aprobade la
unlflcac16n Senor cOng五ュIAb Mano Aqu‖ ar Una pregunta Don HugQ ya esta
hecho todo el cerramiento senOr vicealcalde: Ya esta hecho tOdO senor
Concebl Ab Mano Aquibr De h totandad senOr conceid Marco caceres TodO
el pettmetrO senor conceial Ab Marlo Aqu‖ ar Entonces esta mal hech。 ,nO hay
a donde darse!a vueta,la senora esta∞ nstruyendo sin permiso senOr conceial
Eco Rod“q00nate:Exacto,ese es elasuntO senor Conceial Ab Mano Aqu‖

ar
Como dice la senora cOmisaria que esta haciendo de acuerdo a las normas
partlcuares,5no jenen ihea de ttbnca seぅor concdal Mar∞ caceres Hay 4
forrnularios de normas particulares senOr conceial Ab Mar!o Aquilari Pero est6

solictando para la unincaci6n Senor cOnceial E∞  RodnOo O月 5i3: una vez
uniflcado tenia que saber cuう l es el perimetro que tiene y en dOnde tienen que
hacer d cerrambnto Senor cOncebl Ab Mano Aouib「 Pero ahi no jene lhea de
fabrica, si esta haciendo asi tendria normas particulares para cada uno de :os

iotes,individualmente y no de ia unincaci6n Senor Alcalde:Ahitendrra que hacer

cerramento en cada bte Senor PrOcurador Shdi∞ :Asique d emten una nueva
linea de ttbnca delan sln efecto la ante"or senor cOncelal Ab Mano AqJJar Es
que la linea de fabrica esta bien, las lineas de fabrica que estan ahOrita estan

bien,lo que la senOra esta pidiendO es la unincaci6n,no se puede unincar ellote y

no se puede emitir la linea de fabrica de !a tOta!idad del 10te mientras no se

apruebe, si dentro de los requisitos que acabamos de leer dice que debe estar

claramente establecido las acequias,sihay un error y no se ha tomado en cuenta
!a acequia de uno de 10s lotes,  porque no es de la tOtandad, eso habrra que
mOdincar iO otro sigue teniendo valor, 2 anos tienen valor!as lineas de fabrica

senOr PrOcurador Sindico:Pero esa linea de ttbnca que esta∞ n el error se
daatta Ыn efecto se50「 cOncehi Ab ManQ AqШ lari Nosotros pOdttamos hace‖ o
de cuenta de nosotrOs dar de bala esa no「 ma particu:ar, nosotros∞ n un actO
administrativo,yo creo como dice e!senor Alcalde demos por∞ nOcidO y que se
hagan las corecciones que se han so‖ citado y aciarando que no tiene permiso

Eso sorprende que hayan
resolud6n Senor conceiai
do hasta que se cumpla lo

lanilcaciOn senor vicealcaldei  seno「
Alcalde, senOres  concela!es, senores Funcionarios, rne perrnito mocionar al
Concelo Mun:cipal que se niegue la petici6n de la senora carmen Madrid, pOr
cuanto no ha cumplido lo que esta tipincadO en los Arts 90 y 91 de la Ordenanza
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en la Segunda Reforma,especificamente relacionada a los canales de riego que
pertenece al sistema de rie9o Ambato Huachi Pelileo, no s6 sitengo apOyo del

Concelo Municipal senor concg口 |_△b_ManO A」 uilar seior Alcalde yo
anteriormente habFa dado una moci6n de que se d6 pOr cOnOcidO, rectinco mi
moci6n y apOyo la del∞mpanero Hugo Vi‖ egas Senor A!calde:Gracias
companero En este caso companerOs hay una mOci6n por parte dei senOr
Concelal Hugo Vi‖ egas de que se le niegue por ciertos requisitos que no esta
cump‖endo,6itiene el apOyo dei∞ mpanero Mario Agu‖ar que ha reconsiderado
su propuesta, no se las persOnas dei cOncelo de qu6 forma se maninestan
senOlta cOnceiala Daniela Santacruz:Ninguna senor Alcalde, que se niegue ya
que la senora no cumple cOn todos ios requisitos reglamentarios senor COnceial

E∞ RodngO onate:se10r Alcaide yo apoyo la mOci6n dei senor Hugo Vi‖ egas
senOr cOncebl Marco Caceres:Senor A!cade de bualfOrma dando cum口 imttnto
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de. aorpyeqhamiento productivo de aoua... Una vez que se ha agotado el
orden del dia de la sesi6n, er sefior Alcalde agradece por la presenciiy da por




